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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO 

PARANÁ. 

DATA: 03 DE JUNHO DE 2014, ÀS 20:00 HORAS. 

 

 

ATA da décima oitava Sessão Ordinária da Câmara Mun icipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos três dias do mês de  junho de 

dois mil e quatorze, reuniu-se a Câmara Municipal d e Porecatu, 

Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vere adores: 

ADELÍCIO RICARDO RAMOS, CARLOS ALBERTO DIAS, JOSÉ T EODORO 

RIBEIRO, MARCELO COELHO DA SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, 

RENAN SANTOS PONTES e WILSON JOSÉ AZINARI JÚNIOR. A bertos os 

trabalhos pelo Senhor Presidente, e, após verificar -se haver 

quorum para a realização da presente sessão, foi su bmetida ao 

Plenário a Ata da sessão anterior, sendo aprovada p or 

unanimidade. Na sequência, convidou o Vereador Carl os para 

assumir a função de secretário, sendo declarado abe rto o 

Período de EXPEDIENTE: TELEGRAMAS do Ministério da Saúde 

informando liberação de recursos financeiros ao Mun icípio de 

Porecatu. OFÍCIO do Executivo Municipal em atenção ao Ofício nº 

61/2014-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, solicitand o 

prorrogação de prazo para resposta. RAZÕES AO VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI Nº 22/2014. OFÍCIO Nº 066/14-DA, do Executivo 

Municipal em atenção ao Ofício nº 57/2014-EXP.EXC, desta Câmara 

Municipal, informando que a remoção de entulhos do imóvel doado 

para construção da sede da Vara da Justiça do Traba lho é de 

responsabilidade do próprio Tribunal, que está lici tando 

contratação de empresa para realização deste serviç o. OFÍCIO Nº 

065/14-DA, do Executivo Municipal em atenção ao Ofí cio nº 

60/2014-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, encaminhan do 
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documentos emitidos pela Comissão Especial de Avali ação de Bens 

Imóveis. OFÍCIO Nº 067/14-DA, do Executivo Municipa l em atenção 

ao Ofício nº 59/2014-EXP.EXC, desta Câmara Municipa l, 

informando que em breve será realizada a reforma do  Centro de 

Convivência do Idoso, e ainda esclareceu que este p rédio está 

sob a responsabilidade da Secretaria de assistência  Social. 

OFÍCIO Nº 068/14-DA, do Executivo Municipal encamin hando a Lei 

Municipal nº 1.635/2014 sancionada. OFÍCIO Nº 070/1 4-DA, do 

Executivo Municipal em atenção ao Ofício nº 55/2014 -EXP.EXC, 

desta Câmara Municipal, que está em estudo a melhor ia na 

iluminação da quadra de esportes da Vila Olga Atall a. OFÍCIO Nº 

071/14-DA, do Executivo Municipal em atenção ao Ofí cio nº 

56/2014-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando  que em 

breve será licitado a contratação de empresa para r ealizar o 

serviço de transporte de ônibus circular em Porecat u. OFÍCIO Nº 

072/14-DA, do Executivo Municipal encaminhando as L eis 

Municipais nº s 1.636, 1.637, 1.638 e 1.639/2014, todas 

sancionadas. Informou ainda que o Projeto de Lei nº  22/2014 

recebeu Veto Total. OFÍCIO Nº 073/14-DA, do Executi vo Municipal 

em atenção ao Ofício nº 53/2014-EXP.EXC, desta Câma ra 

Municipal, que encaminhou a Indicação nº 11/2014, i nformando 

que o terreno localizado nas proximidades da Rotató ria Pioneiro 

Miguel Inocêncio de Araújo, poderá ser utilizado pa ra a 

construção de uma escola técnica. OFÍCIO do Executi vo Municipal 

encaminhando proposta de emenda ao artigo 52 da Lei  Orgânica de 

Porecatu. OFÍCIO do Executivo Municipal solicitando  a retirada 

do Projeto de Lei nº 32/2014. OFÍCIO do Executivo M unicipal 

solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 36/2014 . OFÍCIO do 

Executivo Municipal solicitando a retirada do Proje to de Lei nº 

92/2013. PARECERES da Comissão de Legislação, Justi ça, 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, fa voráveis à 
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aprovação dos Vetos Totais aos Projetos de Leis nº s 13, 17 e 

22/2014, bem como a aprovação dos Projetos de Leis nº s 31, 34, 

35 e 37/2014. REQUERIMENTO da Comissão de Redação, solicitando 

dispensa de remessa à mesma do Projeto de Lei nº 29 /2014, por 

apresentar redação compatível. REDAÇÃO FINAL do Pro jeto de Lei 

nº 30/2014 de autoria do Vereador Rodrigo dos Santo s Jabur, 

apresentado pela Comissão de Legislação, Justiça, F inanças, 

Orçamento, Tomada de Contas e Redação. PARECER da C omissão de 

Educação, Saúde, Saneamento e Assistência Social, f avorável a 

aprovação do Projeto de Lei nº 35/2014. Franca a pa lavra, fez 

uso da mesma o Vereador José Teodoro solicitando a retirada, de 

forma definitiva, do Projeto de Lei nº 92/2013, de autoria do 

Executivo Municipal, justificando o pedido que, sub metido ao 

Plenário foi aprovado por unanimidade e declarado a rquivado. 

Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e n ão havendo 

mais matéria para o presente Período, foi o mesmo e ncerrado e 

aberto o de ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, 

solicitando a dispensa de remessa à mesma do Projet o de Lei nº 

29/2014, de autoria do Vereador Rodrigo dos Santos Jabur, por 

apresentar redação compatível. Franca a palavra, e,  ninguém 

fazendo uso da mesma, foi o Requerimento de Dispens a submetido 

à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos.  

REDAÇÃO FINAL do Projeto de Lei nº 30/2014, de auto ria do 

Vereador Rodrigo dos Santos Jabur. Franca a palavra , e, ninguém 

fazendo uso da mesma, foi a Redação Final submetida  à única 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos em  todos os 

seus artigos, globalmente. Como não há mais matéria  para o 

presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o 

Vereador Otacílio, cumprimentando a todos. Convidou  a todos 

para participarem da abertura do 18º Jamps, que ser á realizada 



 

 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ 

4 
 

 

no dia 11 de julho. Franca a palavra, fez uso da me sma o 

Vereador Wilson. Solicitou o envio de ofício ao Gov ernador do 

Estado do Paraná e aos três Senadores que represent am o Estado 

do Paraná, requerendo que intervenham junto às auto ridades 

competentes, para que estas atuem no sentido de ass egurar 

garantias de emprego dos funcionários da Usina Cent ral Paraná 

(UCP) que eventualmente sejam demitidos a partir do  presente 

ano, haja vista que, até o presente momento, não há  programação 

de haver safra 2014/2015, além do mais, há uma pers pectiva de 

não mais haver safra nos próximos anos, fato este q ue, se 

concretizado, poderá gerar demissões em massa, caus ando 

prejuízos imensuráveis a estes trabalhadores e a to da economia 

porecatuense. Ainda neste mesmo sentido, solicita q ue estas 

autoridades intercedam junto aos órgãos competentes , para que 

seja realizado rigorosa fiscalização das condições de trabalho 

junto a UCP, objetivando, especialmente, o cumprime nto integral 

dos direitos inerentes aos seus funcionários. Franc a a palavra, 

fez uso da mesma o Vereador Carlos, cumprimentando a todos. 

Justificou sua ausência na sessão ordinária anterio r por estar 

tratando de um problema de saúde, e agradeceu a tod os que lhe 

prestaram solidariedade, desejando que Deus abençoe  a vida de 

todos. Na sequência, o Presidente Wilson pediu para  que todos 

coloquem a filha do Vereador Rodrigo em suas oraçõe s, pois a 

mesma está hospitalizada na cidade de Londrina.  Franca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e não have ndo mais 

nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual l avrei esta 

ata que, lida e achada conforme, será devidamente a provada e 

assinada, sendo convocada outra, para o dia 10 de j unho de 

2014, em horário e local de costume. Do que, para c onstar, eu, 

Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente  

Legislativo, a digitei e a subscrevi.++++++++++++++ ++++++++++++ 
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______________________________         ____________ ___________ 

WILSON JOSÉ AZINARI JUNIOR             FÁBIO HENRIQ UE DA SILVA 

      PRESIDENTE                              "ZÉ D A BICA" 

                                      1º SECRETÁRIO  
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